

## 加拿大太空署局Mark Burbidge一行访问我院

时间:2009-05-17 来源: 作者: 点击:次



5月15日, 加拿大太空署国际合作司司长Mark Burbidge、高级管理人员Anne-Marie Lan Phan, 在加拿大驻华大使馆王若宇、中科院国际合作局美大处张世专等人的陪同下, 对光电院进行了访问。来访专家与我院相关科研人员在对地观测领域进行了学术交流与讨论。李传荣副院长主持了此次研讨会, 科研综合处及天地一体化遥感系统总体室相关人员参加了此次会议。

李传荣副院长向专家介绍了光电院的历史沿革、整体学科布局、各实验室概况和近年主要研究成果, Mark先生就我院相关研究领域的具体情况进行了询问, 并对加拿大太空署空间活动的目标, 组织机构设置, 近期将要开展的空间活动等方面进行了介绍。其后, 一体化总体室科研人员就总体室在激光雷达(LiDAR)数据处理、遥感载荷在轨质量分析与评价等方面的研究成果, 做了两场生动的报告, 分别介绍了LiDAR数据处理研究成果及相关软件的研制工作, 以及我院自主开发的可见光质量评定软件。来访专家对我院在LiDAR遥感数据处理软件研制方面的研究成果给予了高度评价, 并表达了在此领域开展进一步合作的愿望。

加拿大太空署在对地观测、机器人视觉、载荷制造、小卫星、微小卫星和卫星通信等方面有深入而广泛的研究。Mark先生特别介绍了加拿大太空署在对地观测、空间科学与探测、卫星通信等方面的在研项目以及两年内太空计划与远景规划, 并表示希望可以在双方共同感兴趣的领域继续开展实质性合作。

[【打印本页】](#) [【关闭本页】](#)